

『水産白書 平成 23 年版』正誤表

「水産白書 平成 23 年版」に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。
訂正箇所（太字、下線の部分）は、次のとおりです。

P. 40 コラム：魚を育てる森づくり（7～9行目）

（誤）

北海道漁連婦人部では、「100年かけて100年前の自然」をキャッチフレーズに、平成元年より「お魚殖やす植樹運動」を開始し、都市住民の参加を得ながら、これまで40万本以上の落葉広葉樹の植林を行っています。

（正）

北海道の各漁協女性部では、「100年かけて100年前の自然の浜を」をキャッチフレーズに、昭和63年より「お魚殖やす植樹運動」を開始し、都市住民の参加を得ながら、これまで90万本以上の植林を行っています。

P. 97 参考図表 - III 国際 - 世界の漁業・養殖業生産量の推移 - 日本

（誤）

| | 2009年 | 2009/1990 | 2009/2008 |
|-----|------------|--------------|-------------|
| 日本 | <u>547</u> | <u>▲50.5</u> | <u>▲2.2</u> |
| 漁業 | <u>423</u> | <u>▲56.3</u> | <u>▲4.0</u> |
| 養殖業 | 124 | <u>▲ 9.6</u> | <u> 4.4</u> |

（正）

| | 2009年 | 2009/1990 | 2009/2008 |
|-----|------------|--------------|-------------|
| 日本 | <u>543</u> | <u>▲50.8</u> | <u>▲2.9</u> |
| 漁業 | <u>419</u> | <u>▲56.7</u> | <u>▲4.9</u> |
| 養殖業 | 124 | <u>▲ 9.2</u> | <u> 4.8</u> |